

Созданная материально-техническая база детского сада способствует разностороннему развитию дошкольников, укреплению их здоровья, обеспечивает охрану жизни и отвечает требованиям стандартов дошкольного образования.

Оборудованные учебные кабинеты

Групповые ячейки В ДОУ оборудовано 1 групповая ячейка. Помещения оснащены детской и игровой мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников. Групповые помещения ДОУ имеют комнату для раздевания, игровую, спальню и туалетные комнаты. Развивающая среда в группе создана с учетом возрастных особенностей детей и соответствует современным требованиям. В группе имеются: музыкальные и театрализованные зоны, зоны изобразительной деятельности, речевой, экологической, опытно-экспериментальной и познавательной деятельности. Созданы условия для конструктивно-строительных и сюжетно-ролевых игр.

Музыкальный зал (совмещен со спортивным залом) Оборудование: пианино, методические пособия и литература, дидактические и настольные игры по музыкальному развитию, музыкальный центр, детские музыкальные инструменты (треугольник, маракасы, румба, дудочки, кастаньеты, металлофон, рубель, трещотки деревянные, погремушки, колокольчики), игрушки, куклы, театры Би-ба-бо, настольный, пальчиковый, маски, карнавальные костюмы.

Объекты для проведения практических занятий

Экологическая тропа 1. дидактический материал, карточки, картинки.- позволяют формирование познавательного интереса ребенка к миру природы

Библиотека В группе имеется стеллаж с книгами, журналами, альбомами. Отдельного помещения – не предусмотрено.

Объекты спорта

Спортивный зал (совмещен с музыкальным залом) Оборудование: палки гимнастические, мат гимнастический, тоннель для лазанья, мячи, обручи, фитболы, набор для профилактики плоскостопия, мячи малые, лента короткая цветная, кольцеброс (набор), скакалки, кегли, кубики, султанчики, маски, стойки для прыжков, дуги, гантели, , нестандартное оборудование, картотека подвижных игр.

Прогулочные площадки Оборудование: мячи, обручи, фитболы, кольцебросы, скакалки, кегли, кубики.

Средства обучения и воспитания

Методический кабинет Подобрана методическая литература и пособия по всем разделам основной образовательной программы, разработаны консультации и методические рекомендации по всем направлениям работы. Для организации воспитательно-образовательного процесса используется , разнообразный иллюстративный материал, образцы народно-прикладного творчества и другие методические пособия.

Условия питания обучающихся

Столовая, буфет Столовая, буфет – не предусмотрены.
Питание детей организовано в группе помещения В группе для приема пищи имеются:
- мебель (столы, стулья), соответствующие росту детей;
- столовая посуда, столовые приборы по количеству детей.
Готовые блюда выдаются на группу с пищеблока, оснащенного современным технологическим оборудованием, на котором организовано приготовление пищи.
ДОУ предоставляет детям полноценное, рациональное и сбалансированное питание с учетом требований СанПин 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-

эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», СанПин 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», используя электронную программу «Вижен-Софт. Питание в детском саду». В строгом соответствии с режимом дня обеспечивается четырехразовое питание для детей с 10,5 часовым режимом пребывания. Приготовление блюд осуществляется в соответствии с десятидневным циклическим меню. Информация о меню ежедневно размещается в группе и на стенде возле пищеблока и в уголок родителей. Для контроля организации питания детей в учреждении создана бракеражная комиссия. Все пищевые продукты, поступающие в детский сад, имеют документы, подтверждающие их качество и безопасность. Ведётся постоянный контроль качества блюд, санитарного состояния групповых помещений, пищеблока, холодильного оборудования, складов для хранения продуктов.

Обеспечение безопасности учреждения

Имеются система видеонаблюдения, домофон, тревожная кнопка.

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Имеется доступ сотрудников к информационно-телекоммуникационной системе Интернет. Доступ воспитанников к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям не предусмотрен основной образовательной программой дошкольного образования.

Методический кабинет оснащен принтером, ноутбуком, . Имеются методические пособия и литература для педагогов.

Сведения о собственных электронных образовательных и информационных ресурсах

Сайт ДОУ – <http://dou-20krsm.ru>